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Appendix

Table 1. Statistics on attitudes towards mathematics in fifth semester (AQ5) (n = 69)
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Mathematics is interesting. Mathematics is one of my favourite courses.

Strongly d!sagree‘.
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Disagree—] 4% Disagree—| 7%
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I need mathematics in my studies.

Agree—| 30%
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I need mathematics in real life.

Strongly disagrea-

Disagree—| 19%

Neither agree nor disagree™| 35%

Agree—| 28%

stongly agre=~ RN

T T T T
0% 10% 20% 30% 40%

I can get good results in mathematics.

Strongly dlsagree-
Disagree—| 9%
Neither agree nor disagree=| 19%
Agree| 39%
Stongly agre=~
T T T T
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Mathematics will be useful to me in the future.
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Table 2. Statistics on attitudes towards mathematics in fourth semester (AQ4) (n = 106)
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1. In mathematics you get rewards for your effort.
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2.1 get a sense of satisfaction when I solve
mathematics problems.

Strongly disagree-
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Agree—|
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3. I enjoy doing mathematics.
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4. I need mathematics in my studies.
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5. Mathematics is useful in real life.
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7%
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6. I can get good results in mathematics.
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Disagree—| 15%

Neither agree nor disagree—| 1%
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7. I have a mathematical mind.

Strongly disagree‘.

Disagree—| 16%
Neither agree nor disagree| 30%
Agree—| 45%
Strongly agree-
T T T T T
0% 10% 20% 30% 40% 50%

8. I can handle difficulties in mathematics.
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Disagree—| 25%
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Agree—| 30%
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9. I am confident in mathematics.

Strongly disagree-.Z%

Disagree| 24%
Neither agree nor disagree—| 38%
Agree] 32%
Strongly agrae-
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10. I am good at mathematics.

Strongly disagree—l1%

Disagree—]|

Neither agree nor disagree]

Agree—|

10%

36%

1%
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11. Mathematics is difficult.
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Table 3. Statistics on learning preferences in mathematics in fourth semester (part of AQ4) (N = 106)

Strongly dlsagree—-
Disagree] 2%
Neither agree nor disagree™| 35%
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1. I learn mathematics best by listening to a clear
explanation from the teacher.

Strongly d\sagree'.
Disagree| 1%
Neither agree nor disagree™| 28%
Agree—| 46%
Strongly agrs=~ NN
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2. I learn mathematics best by discussing
problems or questions with my friends.

Strongly disagrea‘-
Disagree—| 10%
Neither agree nor disagree—| 18%
Agree—| 48%
strongly agre= R
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3. I learn mathematics best by working through
some questions on my own.

Strongly dlsagree‘-
Disagree—| 9%
Neither agree nor disagree—| 29%
Agree—| 42%
suongly agrs=~
T T T T T
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4.1 learn mathematics best when I have to

explain my thinking to a friend.

Strongly d\sagree'-
Disagree—| 21%
Neither agree nor disagree—| 40%
Agree—| 29%
Strongly agrea‘_
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5. I learn mathematics best when I ask the teacher
for help in lessons.

Strongly disagree‘-

Disagree—| 15%

Neither agree nor disagree—| 26%

Agree—| 36%

suongly agre=~
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6. I learn mathematics best when I read through
worked examples in a textbook or a website.




